E&étaon otV «ApOuntikn I'paupkn ArysBpoy

@zpa 1. (2,5 Bobuoi) (o) Eoto 0 # X, 1 akpipng Avon tov cuothueres Ax=b,
6mov A nxn avriotpéyuog wivakag kot x,b dwvoopata. Eoto y pio
TPOGEYYIOT TOL X Kol 1= b-Ay 70 avtictoro vmoiowo. Agifre 611y KGOE
vépuo ||| otov R”, kot yw TV avtioToryn QUOIKY VOpUO 1oYVEL :
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No 800l pio extiunom 1o 6eaALNTOS 08 KoTdAAnAn vopuo (ue Baon tov TOTo
TOV EPATAUOTOC () Yi0 TNV TPOGEYYIoT TNG ADONG TOL GVOTAUATOS AX=b, Ue
b=[6,-3,6]T EKTEMDVTOG 2 EMOVOANYELS TNG ETAVUANTTIKNG pLebBodov Gauss-
Seidel.

nxn

Ofua 2. (1.5 Babpoi) Na opioete ) gacuotiky axtive wivako 4<C™ Kot

oTT GLVEXEWD VO, amodeiete 6Tl p(4) <1 av kot pévo av lim,_, 4 =D

®<ua 3. (3 Babuot) -
(o) T To ovotua Ax=b ue b=[5.4.—3]] Ko TivaKo
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VO, KOTOOKEVAGETE TNV EXAVAANTTIKY LEBOJO YUALPOONG TOV KVTICTOYEL OTHV
uéBodo Jacobi (JOR) wg otdown emavoinmrikny owdikacic. Richardson
(2% = x4 g0, bmov K =b-Ax", a =a). No vmohoyiotel o
EMOVOINTTIKOC VUK TN Tepamdve Swadkaciog Kot va fpedovv ot TILES TNg
TopauéTpov yordpwong o. yw Tig omoieg 1 JOR ovyxhivel. Mmopeite vo
CTTOYYOVETOL TNV EXveAnTTiK owdikaoia Jacobi pe katdlinin cmioyn e
TUPUUETPOV YOAUPWONC:

(B) No pehetioste ) oUYKAON TG EMUANTTHMNG UeBOOOV YOAUPOOTS TOV
avTicToyel v uEbooo Gauss-Seidel. (SOR) 7w 1o TpoPinue ToV £pOTARATOC

Psno 4. (3 Bubuoi) (o) Na meprypdyete ) uéfodo tv KAMCEDY m¢ YEVIKN
o A i il , . : , = o i
smavalnmriky Swdikacio Tomov Richardson, yio 1o mpdPinua Ax = [5.3,5]
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(B) Na exteréoete dVO emovaryels Tng pebddov.
(y) No vrohoyicete 1o vrdroumo 1D (g (k+1)- emovadnymg) ¢ cuvaptnom
Tov vohoimov '™ (k- emavalnyme).
(6) Na opioete TV evepysiakn vOpua ||.||, yio Tov mivaka Tov pmTRRATOS (o).
Mo apyd divoopo Xy = [O,O,O]T Vo VToAoYiceTE TO TANBOG TV EMOVOATYEDY
(OoTE TO QAU elvar pikpdTEPO 06 107,
SOy,
ky(A)+]1
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Yrodekn: || % ||, <

Awapkewn gEétaong: 2 opeg kot 30 Aemtd.

Koin emiroyia.




